



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE**

KLASA: 701-01/20-01/535

URBROJ: 514-01-21-15

Zagreb, 15. studenog 2021.

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“ br. 66/19) i točke XII. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova („Narodne novine“ br. 121/21), ministar pravosuđa i uprave donosi

## **UPUTU**

### **o načinu osiguravanja provedbe posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika te državnih službenika i namještenika u Ministarstvu pravosuđa i uprave**

#### **I.**

Ovom Uputom utvrđuje se način osiguravanja provedbe posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika te državnih službenika i namještenika u Ministarstvu pravosuđa i uprave (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) na virus SARS-CoV-2 (u daljnjem tekstu: testiranje).

Ova Uputa na odgovarajući način primjenjuje se i na dužnosnike te službenike i namještenike u Pravosudnoj akademiji, Državnoj školi za javnu upravu, Odboru za državnu službu, Državnom sudbenom vijeću i Državnoodvjetničkom vijeću.

#### **II.**

Dužnosnici te državni službenici i namještenici (u daljnjem tekstu: zaposlenici u Ministarstvu) koji dolaze na posao, dužni su se testirati na virus SARS-CoV-2 brzim antigenskim testom najmanje dva puta u sedam dana.

Testiranje se obavlja u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju, s popisa koji se nalazi na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite (<https://civilna-zastita.gov.hr/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-testiranja-4352/4352>).

#### **III.**

Iznimno od točke I. stavka 1. ove Upute, testiranje nije obvezno za zaposlenike u Ministarstvu koji ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti COVID-19.



Qd\_p7guRZkqzqglv9z3yLg

Obveza testiranja ne odnosi se na zaposlenike kod kojih postoje kontraindikacije za cijepljenje ili za dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom protiv COVID-19, a što se dokazuje liječničkom potvrdom.

#### IV.

Zaposlenici u Ministarstvu dokazuju da su testirani na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19 predočenjem:

- EU digitalne COVID potvrde,
- negativnim nalazom brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka ili
- drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Činjenicu da su testirani na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19, zaposlenici u Ministarstvu mogu dokazivati predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza, u skladu s točkom VII. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova i to:

- da su preboljeli bolest COVID-19 i dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenskog testa unazad 12 mjeseci, dokazuju **potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite** koju isti izdaje na temelju nalaza brzog antigenskog testa
- da su imale dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte, proglašavane su takozvanim vjerojatnim slučajem te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom, dokazuju **potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 12 mjeseci**, a na temelju medicinske dokumentacije
- da im je bolest COVID-19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 12 mjeseci, dokazuju **potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika primarne zdravstvene zaštite ili nalazom PCR testa ne starijim od 12 mjeseci**
- da su preboljele bolest COVID-19, a bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, a cijepljene su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 12 mjeseci od primitka prve doze mogu dokazati **potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv bolesti COVID-19** pri čemu je datum cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 12 mjeseci od cijepljenja.

#### V.

Zaposlenici u Ministarstvu obvezni su EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju predočiti na uvid ovlaštenoj osobi prilikom ulaska u prostorije Ministarstva u dane ponedjeljak i srijeda.

Zaposlenici u Ministarstvu koji odbiju testiranje odnosno ne predoče EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju, ne mogu ući u prostorije Ministarstva odnosno boraviti u tim prostorijama.



Iznimno od stavka 1. ove točke, za zaposlenike u Ministarstvu koji rade u smjenama ili turnusima rukovodeći službenici koji utvrđuju njihov raspored rada utvrdit će u koje dane trebaju predložiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju, vodeći računa o organizaciji rada i utvrđenoj obvezi testiranja najmanje dva puta u sedam dana.

Zaposlenici u Ministarstvu koji nisu dolazili na posao u dane ponedjeljak i srijeda (zbog bolovanja, godišnjeg odmora, plaćenog ili neplaćenog dopusta ili dr. razloga), dužni su prvog dana po povratku na posao predložiti ovlaštenoj osobi EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Zaposlenici u Ministarstvu čiji je raspored rada promjenjiv te se unaprijed određuje, EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju dužni su dostaviti neposredno nadređenom službeniku odnosno odjelu dežurstva 24 sata prije početka rada.

Zaposlenici u Ministarstvu koji rade na izdvojenom mjestu rada dužni su EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju dostaviti koordinatorskom za zaštitu od bolesti COVID-19 nadležnom za ustrojstvenu jedinicu u kojoj rade, u dane određene u stavcima 1. i 4. ove točke.

## VI.

Uvid u EU digitalne COVID potvrde ili odgovarajuće druge dokaze o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju kod ulaska u prostorije Ministarstva provodit će službenici pravosudne policije, zaštitari odnosno druge službene osobe raspoređene na ulazu/izlazu u Ministarstvo/pravosudno tijelo/probacijski ured (ovlaštene osobe).

Ovlaštena osoba može zatražiti na uvid i osobnu identifikacijsku ispravu radi utvrđivanja identiteta zaposlenika u Ministarstvu odnosno provjere da li se predložena EU digitalna COVID potvrda ili odgovarajući drugi dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju odnosi na zaposlenike u Ministarstvu.

U slučaju dvojbe o valjanosti predložene EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju, ovlaštena osoba iz stavka 1. ove točke zatražit će kontrolu i mišljenje koordinatorskog za zaštitu od bolesti COVID-19 nadležnog za ustrojstvenu jedinicu u kojoj zaposlenik radi.

Ovlaštene osobe iz stavka 1. ove točke sačinjit će službenu bilješku o svim slučajevima u kojima je zaposleniku u Ministarstvu prilikom dolaska na posao onemogućen ulazak u prostorije Ministarstva/pravosudnog tijela/probacijskog ureda jer nije predložio EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju (ime i prezime zaposlenika kojem je onemogućen ulazak, vrijeme dolaska na ulaz, razlog onemogućavanja ulaska, podaci o eventualnoj incidentnoj situaciji) i bilješku dostaviti ustrojstvenoj jedinici nadležnoj za ljudske potencijale najkasnije u roku dva dana od nastanka slučaja na koji se bilješka odnosi.



## VII.

Zaposlenicima u Ministarstvu refundirat će se troškovi testiranja za potrebe dolaska na posao.

Ako se zaposlenik testirao PCR-testom, refundirat će mu se troškovi u visini cijene brzog antigenskog testa.

Zahtjev za refundaciju troškova testiranja podnosi se ustrojstvenoj jedinici nadležnoj za računovodstvo, a uz zahtjev se obvezno prilaže račun za izvršenu uslugu testiranja od strane ovlaštene ustanove ili laboratorija, koji glasi na ime podnositelja zahtjeva.

Refundirani troškovi doznačit će se na tekući račun na koji se isplaćuje plaća ili isplatiti na blagajni, ukoliko je to organizacijski i tehnički moguće.

## VIII.

Obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve stranke koje dolaze u prostorije Ministarstva, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge ili su angažirani za određene poslove u prostorijama Ministarstva i druge osobe koje dolaze u Ministarstvo po bilo kojoj osnovi.

Osobe iz stavka 1. ove točke bez predočavanja navedenih dokaza ne mogu ući u prostorije Ministarstva i boraviti u tim prostorijama.

Obveza iz stavka 1. ovoga članka ne odnosi na:

- na osobe mlađe od 16 godina
- na osobe koje prate osobu koja se ne može brinuti za sebe
- na osobe čija je prisutnost nužna u zakonom propisanim postupcima pred pravosudnim, državnim i drugim tijelima
- na osobe kod kojih postoje kontraindikacije za cijepljenje ili za dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom protiv COVID-19, a što se dokazuje liječničkom potvrdom.

## IX.

Predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske i glavna državna odvjetnica utvrdit će posebnom uputom način osiguravanja provedbe posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika te državnih službenika i namještenika u sudovima i državnim odvjetništvima.

Upravitelji kaznenih tijela utvrdit će način osiguravanja provedbe posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika te državnih službenika i namještenika u kaznenim tijelima i provedbu testiranja u prostorijama kaznenih tijela ukoliko se testiranje može organizirati vlastitim resursima ili putem ugovorene usluge s ovlaštenom ustanovom ili laboratorijem.



**X.**

Iznimno od točke V. stavka 1. ove Upute, u prvom tjednu primjene ove Upute, zaposlenici u Ministarstvu dužni su EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju predložiti ovlaštenoj osobi kod dolaska na posao u dane utorak i četvrtak.

**XI.**

Ova Uputa primjenjuje se od 16. studenoga 2021. godine.

  
**MINISTAR**  
  
**dr. sc. Ivan Malenica**



Qd\_p7guRZkqzqglv9z3yLg

